
8
広報ひの　2013.12. 1

　

町
で
は
、
平
成
21
年
度
に
計
画

期
間
を
10
年
間
と
し
た「
日
野
町
男

女
共
同
参
画
行
動
計
画
～
ひ
の
パ
ー

ト
ナ
ー
プ
ラ
ン
21
～（
改
定
）」を
策

定
し
、そ
の
施
策
の
推
進
に
努
め
て

き
ま
し
た
。今
年
度
、
10
か
年
計
画

の
５
年
を
経
過
す
る
に
あ
た
り
、

計
画
を
見
直
し
、
平
成
26
年
度
か

ら
平
成
30
年
度
ま
で
の
後
期
計
画

を
策
定
す
る
こ
と
と
し
て
い
ま

す
。
見
直
し
に
際
し
、
町
民
の
皆

さ
ん
か
ら
お
考
え
や
ご
意
見
を
お

伺
い
し
、
今
後
の
施
策
方
針
の
参

考
と
さ
せ
て
い
た
だ
く
た
め
に
、

「
日
野
町
男
女
共
同
参
画
社
会
づ

く
り
に
関
す
る
町
民
意
識
調
査
」

を
実
施
し
ま
し
た
の
で
、
そ
の
結

果
の
一
部
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

意
識
は
ど
う
変
わ
っ
た
？

男
女
共
同
参
画

調査概要
◆調査期間：平成25年１月〜２月
◆調査対象：町内にお住まいの18歳から75歳までの
　1,000人を無作為抽出
◆回答数：525人（回答率52.5％）
　内訳：女性204人（38.9％）、男性174人（33.1％）、
　性別無回答147人（28.0％）
調査は次の６つの分野にわたる26項目です。
　①女性と男性との平等感について
　②家庭生活について
　③職業生活について
　④ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス、配偶者や恋人などから
　　の暴力）について
　⑤社会参加、地域活動について
　⑥これからの男女の生き方、社会のあり方について

◆回答者の年齢比率

◆各場面で、どの程度男女平等になっていると思いますか？

平成18年度

平成18年度

平成24年度

平成24年度

◆家事分担についてどのようにお考えですか？

10 歳代
1.5%
10 歳代
1.5%

20 歳代
11.2%
20 歳代
11.2%

30 歳代
12.6%
30 歳代
12.6%

40 歳代
13.7%
40 歳代
13.7%

50 歳代
20,2%
50 歳代
20,2%

60 歳代
23.0%
60 歳代
23.0%

70 歳代
13.5%
70 歳代
13.5%

無回答
4.2%
無回答
4.2%

00 2020 4040 6060 8080 100100

00 2020 4040 6060 8080 100100
（%）（%）

（%）（%）

学校生活、学校教育学校生活、学校教育

家庭生活家庭生活

職業生活（雇用の機
会、賃金、待遇など）
職業生活（雇用の機
会、賃金、待遇など）

地域社会 (慣習、
しきたりなど）
地域社会 (慣習、
しきたりなど）

法律や制度法律や制度

政治、経済活動政治、経済活動

学校生活、学校教育学校生活、学校教育

家庭生活家庭生活

職業生活（雇用の機
会、賃金、待遇など）
職業生活（雇用の機
会、賃金、待遇など）

地域社会 (慣習、
しきたりなど）
地域社会 (慣習、
しきたりなど）

法律や制度法律や制度

政治、経済活動政治、経済活動

26.226.2

9.79.7

4.64.6 16.016.0 32.532.5 30.830.8 8.48.4 7.77.7

2.02.0

7.37.3 20.920.9 38.938.9 17.417.4 7.77.7 7.97.9

6.46.4 20.420.4 34.934.9 21.321.3 9.09.0 7.97.9

8.28.2 31.431.4 27.427.4 21.521.5 5.35.3 6.16.1

3.83.8 18.318.3 38.138.1 25.325.3 6.36.3 8.28.2

2.12.1 15.415.4 29.529.5 34.734.7 11.411.4 6.96.9

10.310.3 20.620.6 38.738.7 19.019.0 4.44.4 7.07.0

8.08.0 16.416.4 41.341.3 21.321.3 5.55.5 7.47.4

28.428.4 41.041.0 19.419.4
2.32.3

1.31.37.67.6

11.211.2 28.828.8 34.734.7 15.615.6 7.77.7

23.123.1 27.727.7 25.725.7 7.97.95.95.9

37.837.8 23.123.1 7.97.93.33.3
1.81.8

□平等　□かなり平等　□どちらとも言えない　□あまり平等でない　□平等でない　□無回答□平等　□かなり平等　□どちらとも言えない　□あまり平等でない　□平等でない　□無回答

00 2020 4040 6060 8080 100100

00 2020 4040 6060 8080 100100
（%）（%）

（%）（%）

学校生活、学校教育学校生活、学校教育

家庭生活家庭生活

職業生活（雇用の機
会、賃金、待遇など）
職業生活（雇用の機
会、賃金、待遇など）

地域社会 (慣習、
しきたりなど）
地域社会 (慣習、
しきたりなど）

法律や制度法律や制度

政治、経済活動政治、経済活動

学校生活、学校教育学校生活、学校教育

家庭生活家庭生活

職業生活（雇用の機
会、賃金、待遇など）
職業生活（雇用の機
会、賃金、待遇など）

地域社会 (慣習、
しきたりなど）
地域社会 (慣習、
しきたりなど）

法律や制度法律や制度

政治、経済活動政治、経済活動

26.226.2

9.79.7

4.64.6 16.016.0 32.532.5 30.830.8 8.48.4 7.77.7

2.02.0

7.37.3 20.920.9 38.938.9 17.417.4 7.77.7 7.97.9

6.46.4 20.420.4 34.934.9 21.321.3 9.09.0 7.97.9

8.28.2 31.431.4 27.427.4 21.521.5 5.35.3 6.16.1

3.83.8 18.318.3 38.138.1 25.325.3 6.36.3 8.28.2

2.12.1 15.415.4 29.529.5 34.734.7 11.411.4 6.96.9

10.310.3 20.620.6 38.738.7 19.019.0 4.44.4 7.07.0

8.08.0 16.416.4 41.341.3 21.321.3 5.55.5 7.47.4

28.428.4 41.041.0 19.419.4
2.32.3

1.31.37.67.6

11.211.2 28.828.8 34.734.7 15.615.6 7.77.7

23.123.1 27.727.7 25.725.7 7.97.95.95.9

37.837.8 23.123.1 7.97.93.33.3
1.81.8

□平等　□かなり平等　□どちらとも言えない　□あまり平等でない　□平等でない　□無回答□平等　□かなり平等　□どちらとも言えない　□あまり平等でない　□平等でない　□無回答

00 2020 4040 6060 8080 100100

00 2020 4040 6060 8080 100100
（%）（%）

（%）（%）

女性女性

男性男性

全体全体

女性女性

男性男性

全体全体

38.438.42.02.0

1.91.9 38.138.1 33.333.3 21.021.0
2.42.4
3.33.3

2.02.0 38.238.2 30.530.5 22.422.4
2.42.4
4.44.4

28.228.2 23.723.7 5.35.3
2.42.4

32.832.80.50.5 36.836.8 25.525.5 2.02.0
2.52.5

33.333.31.71.7 32.832.8 25.925.9 3.43.4
2.92.9

33.133.1
1.11.1

34.934.9 25.725.7 2.62.6
2.62.6

女性の仕事であり、男性はしなくてもよい。
家事は女性の仕事であるが、男性も手伝う程度のことはすべきだ。
家事は男性も分担すべきだが、仕事が忙しくて分担できないのはやむを得ない。
家事は家族全員の共同の仕事場であり、あくまで、男女で分担して行うべきだ。
その他
無回答

女性の仕事であり、男性はしなくてもよい。
家事は女性の仕事であるが、男性も手伝う程度のことはすべきだ。
家事は男性も分担すべきだが、仕事が忙しくて分担できないのはやむを得ない。
家事は家族全員の共同の仕事場であり、あくまで、男女で分担して行うべきだ。
その他
無回答

00 2020 4040 6060 8080 100100

00 2020 4040 6060 8080 100100
（%）（%）

（%）（%）

女性女性

男性男性

全体全体

女性女性

男性男性

全体全体

38.438.42.02.0

1.91.9 38.138.1 33.333.3 21.021.0
2.42.4
3.33.3

2.02.0 38.238.2 30.530.5 22.422.4
2.42.4
4.44.4

28.228.2 23.723.7 5.35.3
2.42.4

32.832.80.50.5 36.836.8 25.525.5 2.02.0
2.52.5

33.333.31.71.7 32.832.8 25.925.9 3.43.4
2.92.9

33.133.1
1.11.1

34.934.9 25.725.7 2.62.6
2.62.6

女性の仕事であり、男性はしなくてもよい。
家事は女性の仕事であるが、男性も手伝う程度のことはすべきだ。
家事は男性も分担すべきだが、仕事が忙しくて分担できないのはやむを得ない。
家事は家族全員の共同の仕事場であり、あくまで、男女で分担して行うべきだ。
その他
無回答

女性の仕事であり、男性はしなくてもよい。
家事は女性の仕事であるが、男性も手伝う程度のことはすべきだ。
家事は男性も分担すべきだが、仕事が忙しくて分担できないのはやむを得ない。
家事は家族全員の共同の仕事場であり、あくまで、男女で分担して行うべきだ。
その他
無回答

※グラフの数値は端数処理の関係上、１００% にならない場合もあります。
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◆
皆
さ
ん
か
ら
の
ご
意
見
等
（
自
由
記
述
か
ら
抜
粋
）

す
べ
て
が
平
等
で
な
い
と
い
け
な
い
と
は
思
い
ま
せ
ん
。

　 

平
等
不
平
等
が
問
題
な
の
で
な
く
、
男
女
も
し
く
は
夫
婦
や

恋
人
同
士
で
お
互
い
が
助
け
合
い
思
い
や
る
こ
と
が
あ
る
か

な
い
か
が
一
番
大
切
な
ん
だ
と
思
い
ま
す
。

日
野
町
は
、
ま
だ
ま
だ
古
い
し
き
た
り
に
と
ら
わ
れ
て
い

て
、
改
善
す
べ
き
と
こ
ろ
が
多
い
と
思
い
ま
す
。
改
革
し
に

く
い
と
は
思
う
が
、
や
っ
ぱ
り
改
善
し
て
い
か
な
い
と
ダ
メ

だ
と
思
い
ま
す
。

男
性
が
育
児
や
介
護
で
休
暇
を
取
り
や
す
い
職
場
に
な
ら
な

け
れ
ば
、
男
女
共
同
参
画
の
社
会
に
な
り
に
く
い
と
思
う
。

ま
た
職
場
に
ゆ
と
り
が
な
け
れ
ば
、
ど
ち
ら
に
し
ろ
休
め
な

い
の
で
、
経
済
の
し
く
み
や
制
度
が
変
わ
ら
な
い
と
本
当
の

意
味
で
の
平
等
は
実
現
し
な
い
と
思
う
。

今
回
こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
で
「
日
野
町
男
女
共
同
参
画
行
動
計

画
」
を
知
り
ま
し
た
。
私
が
知
ら
な
い
だ
け
か
も
し
れ
ま
せ

ん
が
、
日
野
町
民
に
こ
の
取
り
組
み
を
知
っ
て
も
ら
え
る
よ

う
に
す
る
必
要
が
あ
る
と
思
い
ま
す
。

女
性
の
視
点
か
ら
言
う
と
、
出
産
や
育
児
と
生
活
の
た
め
に

働
く
こ
と
は
ど
ち
ら
も
す
ご
く
大
切
な
こ
と
で
、
賃
金
や
昇

給
の
シ
ス
テ
ム
ば
か
り
良
く
な
っ
て
育
児
休
暇
な
ど
の
制
度

が
女
性
に
優
し
く
な
い
よ
う
で
は
結
局
、
子
ど
も
が
ほ
し
く

て
も
「
そ
れ
ど
こ
ろ
で
は
な
い
」
私
の
よ
う
な
人
た
ち
が
増

え
る
ば
か
り
だ
と
思
い
ま
す
。
や
は
り
子
ど
も
は
「
欲
し

い
」
と
思
っ
た
と
き
産
み
た
い
も
の
で
す
。
女
性
が
少
し
で

も
子
ど
も
を
産
ん
で
育
て
る
の
に
負
担
の
少
な
い
世
の
中
に

な
っ
て
ほ
し
い
で
す
。

懇
話
会
を
設
置
し
、
委
員
の
皆
さ
ん
に

ご
意
見
を
い
た
だ
い
て
い
ま
す

　

今
回
ご
紹
介
し
た
以
外
に
も
、
た
く
さ
ん

の
貴
重
な
ご
意
見
、
ご
提
案
を
い
た
だ
き
ま

し
た
。
集
計
結
果
は
町
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で

公
開
す
る
ほ
か
、
今
後
の
「
広
報
ひ
の
」
で

も
お
知
ら
せ
い
た
し
ま
す
。

　

町
で
は
、
今
年
７
月
に
各
種
団
体
の
代
表

者
お
よ
び
公
募
に
よ
り
構
成
さ
れ
た
「
第
６

期
日
野
町
男
女
共
同
参
画
懇
話
会
」
を
設
置

し
ま
し
た
。
懇
話
会
で
は
、
町
民
意
識
調
査

の
分
析
や
、
「
日
野
町
男
女
共
同
参
画
行
動

計
画
～
ひ
の
パ
ー
ト
ナ
ー
プ
ラ
ン
21
～
（
改

定
）
の
後
期
計
画
策
定
に
あ
た
り
、
貴
重
な

ご
意
見
を
い
た
だ
い
て
い
ま
す
。
今
回
の
後

期
計
画
策
定
で
は
、
「
配
偶
者
か
ら
の
暴
力

の
防
止
及
び
被
害
者
の
保
護
に
関
す
る
法
律

（
Ｄ
Ｖ
防
止
法
）
」
の
改
正
に
よ
り
「
基
本

計
画
」
が
市
町
村
の
努
力
義
務
と
さ
れ
た
こ

と
や
、
東
日
本
大
震
災
を
教
訓
と
し
て
防
災

分
野
に
お
け
る
男
女
共
同
参
画
の
促
進
に
取

り
組
む
こ
と
が
課
題
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

社
会
情
勢
や
町
民
の
皆
さ
ん
の
意
識
の
変

化
に
見
合
っ
た
形
で
男
女
共
同
参
画
社
会
の

実
現
に
向
け
た
取
り
組
み
が
進
め
ら
れ
る
よ

う
懇
話
会
で
出
さ
れ
た
意
見
等
を
ま
と
め
て

平
成
26
年
３
月
ま
で
に
後
期
計
画
を
策
定
す

る
予
定
で
す
。
町
民
の
皆
さ
ん
に
は
、
改
め

て
そ
の
内
容
を
お
知
ら
せ
い
た
し
ま
す
。

日野町男女共同参画社会づくりに

関する町民意識調査の結果から

◆女性が働くことについてどう思いますか？

結婚するまでは働くほうがよい
子どもができるまでは働くほうがよい
育児休業や介護休暇など制度を活用して働き続けるほうがよい
子どもができたらやめ、一定の子育て期間が過ぎたら再び働くほうがよい
家事・育児に影響しない程度なら働くほうがいい
働かないほうがよい
その他　
無回答

結婚するまでは働くほうがよい
子どもができるまでは働くほうがよい
育児休業や介護休暇など制度を活用して働き続けるほうがよい
子どもができたらやめ、一定の子育て期間が過ぎたら再び働くほうがよい
家事・育児に影響しない程度なら働くほうがいい
働かないほうがよい
その他　
無回答

00 2020 4040 6060 8080 100100

00 2020 4040 6060 8080 100100
（%）（%）

（%）（%）

女性女性

男性男性

全体全体

女性女性

男性男性

全体全体

30.630.61.61.6
3.33.3

1.01.0
4.34.3

29.529.5 20.020.0 36.236.2

0.40.4

2.92.9
4.84.8

1.31.3
3.73.7

30.130.1 22.422.4 33.233.2

1.41.4

4.64.6
0.90.9
3.73.7

24.524.5 30.630.6 6.16.1
2.92.9

39.239.21.01.0
2.92.9

5.75.7

23.023.0 29.929.9 2.02.0
2.02.0

36.836.82.32.3 20.120.1 26.426.4 1.71.7
6.36.3

34.134.11.５1.５
4.24.2

22.322.3 29.129.1 5.05.0
3.63.6

0.6%0.6%

0.20.2

結婚するまでは働くほうがよい
子どもができるまでは働くほうがよい
育児休業や介護休暇など制度を活用して働き続けるほうがよい
子どもができたらやめ、一定の子育て期間が過ぎたら再び働くほうがよい
家事・育児に影響しない程度なら働くほうがいい
働かないほうがよい
その他　
無回答

結婚するまでは働くほうがよい
子どもができるまでは働くほうがよい
育児休業や介護休暇など制度を活用して働き続けるほうがよい
子どもができたらやめ、一定の子育て期間が過ぎたら再び働くほうがよい
家事・育児に影響しない程度なら働くほうがいい
働かないほうがよい
その他　
無回答

00 2020 4040 6060 8080 100100

00 2020 4040 6060 8080 100100
（%）（%）

（%）（%）

女性女性

男性男性

全体全体

女性女性

男性男性

全体全体

30.630.61.61.6
3.33.3

1.01.0
4.34.3

29.529.5 20.020.0 36.236.2

0.40.4

2.92.9
4.84.8

1.31.3
3.73.7

30.130.1 22.422.4 33.233.2

1.41.4

4.64.6
0.90.9
3.73.7

24.524.5 30.630.6 6.16.1
2.92.9

39.239.21.01.0
2.92.9

5.75.7

23.023.0 29.929.9 2.02.0
2.02.0

36.836.82.32.3 20.120.1 26.426.4 1.71.7
6.36.3

34.134.11.５1.５
4.24.2

22.322.3 29.129.1 5.05.0
3.63.6

0.6%0.6%

0.20.2

結婚するまでは働くほうがよい
子どもができるまでは働くほうがよい
育児休業や介護休暇など制度を活用して働き続けるほうがよい
子どもができたらやめ、一定の子育て期間が過ぎたら再び働くほうがよい
家事・育児に影響しない程度なら働くほうがいい
働かないほうがよい
その他　
無回答

結婚するまでは働くほうがよい
子どもができるまでは働くほうがよい
育児休業や介護休暇など制度を活用して働き続けるほうがよい
子どもができたらやめ、一定の子育て期間が過ぎたら再び働くほうがよい
家事・育児に影響しない程度なら働くほうがいい
働かないほうがよい
その他　
無回答
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36.836.82.32.3 20.120.1 26.426.4 1.71.7
6.36.3

34.134.11.５1.５
4.24.2

22.322.3 29.129.1 5.05.0
3.63.6

0.6%0.6%

0.20.2
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子どもができるまでは働くほうがよい
育児休業や介護休暇など制度を活用して働き続けるほうがよい
子どもができたらやめ、一定の子育て期間が過ぎたら再び働くほうがよい
家事・育児に影響しない程度なら働くほうがいい
働かないほうがよい
その他　
無回答

結婚するまでは働くほうがよい
子どもができるまでは働くほうがよい
育児休業や介護休暇など制度を活用して働き続けるほうがよい
子どもができたらやめ、一定の子育て期間が過ぎたら再び働くほうがよい
家事・育児に影響しない程度なら働くほうがいい
働かないほうがよい
その他　
無回答
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◆問い合わせ先　企画振興課　企画人権担当　☎ �6552

平成18年度 平成24年度
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